
 

☺ 
ZIMOVANJA! 

O.I.”Divlje mačke “ i O.I.”Siniša pavković” Križ-točnije 
nas 30-ak, bili smo zajedno na zimovanju od 3.-10.1. 
2001. na Grebengradu. Sklopljena su nova prijateljstva 
i rođene nove ljubavi. Svi čekamo nastavak druženja! 
Neki dojmovi: 
-meni je vrlo lijepo na zimovanju i odmaram se od 
roditelja (David) 
-ovdje mi je super, nije mi dosadno, hrana je dobra, 
prijatelji su dobri i želio bih biti ovdje cijeli život 
(Nikola) 
-na zimovanju mi se najviše sviđala klopa! (Antonio) 
-na zimovanju mi se najviše sviđaju dećki i Ana - 
predvodnica Simpića (Silvija) 
-ja bih produžio( Slaven) 
 
 
Odred izviđača “Iovallios” održao je 23.12. 2000. svoju 
posljednju skupštinu u prošlom mileniju. No to, možda, 
ne bi baš bila vijest za Sm@il da poslije skupštine nije 
održana čajanka. Posebno je značajno to što je 
izabrana Miss Šalica. Izviđački se prosudbeni tim 
odlučio za jednu posebnu šalicu s pripadajućom 
igračkom koja stane u nju, te pričom koja ih spaja i 
daje im, stvarni duh nadopunjen blagdanskim ugođajem. 
Dakle, Hanina šalica, u obliku patke i medvjedić od pliša 
obilježili su prošlu izviđačku godinu u Valpovu što se 
izviđačkih šalica i pripadajućih igračaka tiče. Čajanka 
je nastavljena izviđačkim kvizom, revijom izviđačkih 
pjesama, maštovitom pantomimom i čajem, ukusnim 
čajem, no daljnjim oslikavanjem zaplovili bi širokim 
vodama reportaža, a ovo su ipak samo iscijeđene kapi 
osobitih događaja.  
Pozdrav svima uz najbolje želje i poruku da je novo 
tisućljeće sasvim pristojan rok za ostvarenje svega 
onoga čemu želimo pridodati odrednicu uspješno 
ostvarenog.                                       Radomir 
             

“TORNADO I DUHOVI” 
Tornadovci su zbog premalo prijavljenih sudionika 
morali otkazati boravak u Slovačkoj pa su umjesto toga 
otišli u Staru Sušicu (domaće je domaće), predivan 
dvorac u Gorskom Kotaru. Bilo ih je 16 iz čete, a s 
njima su u istom terminu bili i OI “Uljanik”, OI”Istra” i 
OI” 3.maj”. Dobro su se zabavili, a između ostalog imali 
su Pješke rally, Tviskoteku i osvajali vještarstva 
diverzant, prva pomoć i fizička sposobnost.         Durija 
 

O.I.”MP”  je od 2.-8.1.2001. vrijeme kratio u Sloveniji 
na Gorama. Zimovanju je prisustvovalo točno 50 
članova. Snijega nije bilo, pa smo puno šetali i išli na 
kupanje, a imali smo i potragu za blagom. Navečer smo 
imali šaljivi kviz, čagu i TV-večer, a jedan čitavi dan 
smo glumili Grke i Rimljane. Najviše nas je oduševio 
Cezar (6.god.)                          Petra 
 
Mi, labinski izviđači, bili smo na zimovanju u Jasenku u 
dvije smjene. Prva smjena bila je od 2. do 7.1., a druga 
od 7. do 12.1. Sve skupa nas je bilo 66. Nedaleko od nas 
zimovali su članovi S.D.I. "Dubrava", pa su nas posjetili 
prilikom njihovog odlaska na Bjelolasicu. Iako nije bilo 
snijega, super smo se zabavili. Pozdrav svima!  
O.I. "Labin" 
 
Bokić!  
Želimo samo reči da je O.I. Plavi pingvin bio na 6 - 
dnevnom dočeku Nove godine u Zlobinu, gdje su nam se 
pridružili Đole, Koraljka, Mane i Mutni iz O.I. 3. Maj, 
Iggy iz O.I. BJ, te naravno domaćini iz O.I. Sušak. 
Naravno da nam je bilo super, bilo je puuuuno snjega i 
zimskih radosti, posjetili smo Fužine i Lepenicu i to je 
ukratko to.  
Ovim putem željeli bi se javno ispričati O I “Jelen”, 
kojima smo prodali karton mlijeka prilikom odlaska iz 
Zlobina, a zatim ga slučajno(!?) odnijeli sa sobom u 
Zagreb.                                   Plavi pingvin 
 
Ove godine, točnije 16.-18. 3 2001., održat će se KOT 
iliti Kriško Orijentaciono Takmičenje! To vam je za 
sada dovoljno za razmišljanje, a ostali detalji uskoro.  
 
O tajlandskom boksu, pješčanim plažama i tamnoputim 
ljepoticama… 
 
Hrvatski izviđači idu na 20. Svjetski Jamboree u 
Tajlandu 2002/3.g. ! Ideš s nama ? 
Posjeti www.sih.hr/index_gl_akcije.htm ili prosurfaj 
stranicama www.sih.hr, rubrika akcije. 
 
Svijet skauta – list izviđača Hrvatske 
 
... upravo je izašao iz tiska i dolazi u sve izviđačke 
udruge registrirane u SIH-u tijekom idućeg tjedna. 
Povuci malo svog starješinu ili načelnika za rukav, jer 
svaka bi patrola/jato trebala dobiti svoj besplatni 
primjerak.  
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